21

8,066

3,714

46

1

in the course?

Q1 What was the percentage of your attendance

[About Yourself]

4 1

100-90%

3,119

3.8

80-70%

470

80

AlWIN|-

1.
2.
3. 60-50%
4.

Less than 50%

32

RINW|»>

3,701

2

punctual attendance in the course?

Q2 What was the percentage of your

[About Yourself]

100-90%

3,028

3.8

80-70%

494

109

AN |-

1.
2.
3. 60-50%
4.

Less than 50%

62

RINIW|>

3,693

[About Yourself]

4

Q3 You actively participated into the course.

1

(Strongly Agree)

1,509

33

(Agree )

1679

(Disagree)

404

AN

HlwN=

(Strongly Disagree) 81

RIN|W|>

3,673

4

asking some questions or other in the course.

Q4
[About Yourself]

(Strongly Agree)

1,047

2.9

(Agree )

1,574

(Disagree)

838

HlwIN |-

Lol IS N o

(Strongly Disagree)

218

RINIW|>

3,677

[About Yourself]

4

Q5 You made good preparations about the course.

1

(Strongly Agree)

972

2.8

(Agree )

1,469

(Disagree)

954

HlwIN |-

HlwNE=

(Strongly Disagree)

286

RINIW|>

3,681

4

4

1

You communicated with the lecturer(s) by

1



Q7 The objective, contents,
[About the

6 Q6 You made reviews well about the course.
[About Yourself] 4 1
1 1. (Strongly Agree) 825 4 2.8
2 2. (Agree ) 1,573 3
3 3. (Disagree) 1,032 2
4 4, (Strongly Disagree) 252 1
3,682
7
criteria for the grades were appropriately shown in the syllabus or other.
Lessons and Lecturer(s)] 4 1
1 1. (Strongly Agree) 1,420 4 3.3
2 2. (Agree ) 2,015 3
3 3. (Disagree) 186 2
4 4, (Strongly Disagree) 55 1
3,676

8 Q8 The actual contents in the lessons were
corresponding to those in the syllabus. [About the Lessons and Lecturer(s)]
1
1 1 (Strongly Agree) 1,453 4 3.3
2 2. (Agree ) 1,999 3
3 3. (Disagree) 178 2
4 4. (Strongly Disagree) 44 1
3,674
9 Q9 The number of lessons was appropriately maintained.
[About the Lessons and Lecturer(s)] 4
1 1. (Strongly Agree) 1,655 4 34
2 2. (Agree) 1,782 3
3 3. (Disagree) 197 2
4 4. (Strongly Disagree) 38 1
3,672
10 10 Q10 The contents was appropriate in terms of
difficulty. [About the Lessons and Lecturer(s)] 4 1
1 1. (Strongly Agree) 1,247 4 3.2
2 2. (Agree ) 1,906 3
3 3. (Disagree) 412 2
4 4. (Strongly Disagree) 110 1
3,675
11 11 Q11 You had already learned the necessary prior
knowledge before the course. [About the Lessons and Lecturer(s)] 4
1
1 1 (Strongly Agree) 916 4 2.9
2 2. (Agree ) 1717 3
3 3. (Disagree) 855 2
4 4, (Strongly Disagree) 185 1
3,673




12

would like to study the academic field related with the course by being intellectually stimulated.

B WN P A wWN P NGO SR B wDN PP B wDN PP

B wWN P

12

HAwbn e

HAwbdpE Hwbn e

HAwbdpE

Eal S

~wbd e

(Strongly Agree)
(Agree )
(Disagree)
(Strongly Disagree)

(Strongly Agree)
(Agree )
(Disagree)
(Strongly Disagree)

(Strongly Agree)
(Agree)
(Disagree)
(Strongly Disagree)

(Strongly Agree)
(Agree)
(Disagree)
(Strongly Disagree)

(Strongly Agree)
(Agree )
(Disagree)
(Strongly Disagree)

(Strongly Agree)
(Agree)
(Disagree)
(Strongly Disagree)

1177
1,779
552
171
3,679

1,549
1,713
294
117
3,673

1,294
1,914
335
109
3,652

1,432
1,866
287
87
3,672

1,082
1818
640
121
3,661

1,498
1,773
301
81
3,653

RN WD PN WS PN WS PN WS PN WS

PN WD

31

3.3

3.2

3.3

31

3.3

Q12 You



18 18

points to be understood in the course.

E-NNGO RN G R

19 19

1

1
2.
3.
4.

(Strongly Agree)
(Agree )
(Disagree)
(Strongly Disagree)

Q18 The lecturer(s) emphasized the important
[About the Lessons and Lecturer(s)]

1,401 | 32 |
1,813
370
73

3,657

PN WS

lecturer(s) responded to students' questions and/or discussions by promoting their participation.
[About the Lessons and Lecturer(s)]

B wDN PP

20
you.

20

NGO SR

21 21

A WN P

22 22

B WN P

23 23
the course

B wWN P

HAwbdpE

1

Hwn

Mo

Eal S

~wbd e

(Strongly Agree)
(Agree )
(Disagree)
(Strongly Disagree)

(Strongly Agree)
(Agree)
(Disagree)
(Strongly Disagree)

[About the Lessons and Lecturer(s)]

(Strongly Agree)
(Agree)
(Disagree)
(Strongly Disagree)4

Q22 You felt the lecturer”s sincerity in the course.

[About the Lessons and Lecturer(s)]

(Strongly Agree)
(Agree )
(Disagree)
(Strongly Disagree)

(Strongly Agree)
(Agree)
(Disagree)
(Strongly Disagree)

4 1

1,441
1,705
434
86
3,666

| |

PN WS

Q20 The way of proceedings was appropriate for
[About the Lessons and Lecturer(s)] 1

4

1,242|
2,008
323
95
3,668

3.2

Q21 The course was interesting for you.
4 1

1411 3.2
1,740
386
116
3,653

PN WD

4 1
1,656 34
1,710

223
70
3,659

RN WD

Q23 Comprehensively evaluating, you were satisfied with
[About the Lessons and Lecturer(s)]

4 1

1,441 3.2
1,785
324
125

3,675

PN WD

\



